

今日运河

城事

# 齐鲁地产总评榜正式启动

首次设立济宁分榜,评选名人、名企、名盘

本报济宁12月12日讯(记者 刘守善) 从即日起,由本报发起的2012齐鲁地产总评榜正式启动,这是山东第九届三名(名人、名企、名盘)推介榜。本次总评榜首次设立济宁分榜,欢迎房地产企业踊跃报名。

今年,济宁市迎来了多家国内一线房企,开发启动了多个具有高

品质、高档次的宜居楼盘,也不乏促进济宁经济社会发展的城市综合体。济宁房地产市场逐渐趋于成熟,并涌现了多家知名房地产企业,诞生了多个环境优美、生态宜居的社区。一座座漂亮美观的高楼大厦,让济宁城变得越发富有生机和活力。

此次推介评选活动主要包括“三名”推介资料筛选、“三名”推介资料评审大会以及出版“三名”推介专刊等。评选期间,由业内知名人士组成的评审委员会,将为此次评选夯实评审基础。在评选的奖项中,既包括住宅类的经典户型、园林景观、滨河名盘,也包括豪宅、综合体、商业等方面

的大奖。作为一项承载责任与梦想的楼市展示,我们将推出济宁地产界最具分量、公信力最强大的“名人、名企、名盘”。

2012齐鲁地产总评榜济宁分榜,由本报《今日运河》编辑部承办。欢迎房地产企业踊跃报名。详情可以咨询:0537—2366539、2366549、2108110。

# 60盏高压钠灯亮相建设路

新路灯正紧张安装,为防树丛遮光新路灯长高了4米

本报济宁12月12日讯(见习记者 王洪磊) 12日,建设路(金宇路至太白楼路段)路灯安装工程正在施工,建设路东将安装60盏高压钠灯。三天后,建设北段的路灯将亮灯。

12日下午,记者在建设路北段看到,五六名工人正在组装着散落在地上的白色路灯杆和银色灯头,另外五名工人正在配合着一台吊机将已经组装好的路灯竖起。每隔30米左右就会有一个路灯基坑,在基坑的一旁,放置了路灯的各种零件。现场的工人介绍,因为路西有仍在正常使用的电线,导致无法安装路灯,此次主要安装路东的路灯。

今年5月,建设路进行了

升级改造。当时因施工需要,拆除了路边的路灯。7月份,建设路施工完成后,却迟迟未能安装路灯,这给夜间出行的市民带来了不便。“晚上在建设路上开车,总要减慢行车速度,特别是走到小路口拐弯时,生怕因为看不见道路而发生意外。”停靠在济宁汽车北站的出租车司机王国治说。

“原来的路灯只有8米高,灯头被路旁的树丛遮挡,从而影响了照明。原来采用的LED灯使路灯下方的道路较亮,而两侧亮度不够。”在现场指挥安装的山东华圣瑞德市政工程有限公司经理李栋说,这次安装的路段主要是建设路(金宇路至太白楼路段)的东

侧,共安装60盏,12米高的双臂路灯,快车道的灯泡是250瓦,慢车道是150瓦,而且灯头高于道路旁的树丛,光源不容易被遮挡。

李栋介绍,这60盏路灯全部采用高压钠灯,高压钠灯的光照柔和、光闪射角大、照度平均,两灯之间的暗影较轻,能够辐射建设路大半个路面,完全能够满足夜间道路照明的需要。高压钠灯是黄色暖光源,穿透性较好,特别是在雨雪大雾天气,仍然能够发挥照明的作用。

“约有三天,吴泰闸路至金宇路之间的路灯就能亮起来了。建设路其他路段的路灯,我们会加班加点尽快安装。”李栋说。



两盏路灯已经架设完毕。本报见习记者 王洪磊 摄

齐鲁晚报

办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

哈佛摇篮幼教集团

让中国更多的宝宝享受最优质学前教育

# 订《齐鲁晚报》抽旅游大奖

活动时间: 2012.10.28-2012.12.31

为答谢广大读者对《齐鲁晚报》的厚爱,齐鲁晚报·今日运河与哈佛摇篮幼教集团联袂推出:订《齐鲁晚报》抽旅游大奖活动。全年订阅180元,精彩大奖抽不停,赶快订阅吧!

- ◆特等奖:香港、澳门双飞五日游。
- ◆一等奖:首都北京五日游。
- ◆二等奖:移动手机话费充值卡。
- ◆三等奖:精美旅行包。

全市各邮政营业网点均可订阅

中区: 2353035 嘉祥: 6831173 鱼台: 6212268

任城: 2167679 曲阜: 4411003 汶上: 7213137

兖州: 3415635 泗水: 4222964 梁山: 7321317

金乡: 8728194 微山: 8222462 邹城: 5222333

记者站订报热线: 2366529

中区: 王馨 2971797

李清泉 13665477928

宋心萍 13406264123

张兆敏 13515378070

张兆荣 18753799681

中区: 李慧娟 18266855741

汶上: 路海英 13964960236

邵海霞 13518653060

嘉祥: 江志勇 13176772499

400-6525-888

益民园  
杨柳国际园

龙城美墅园  
汶上国际园